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Napirendi javaslat  

 

1. Dr. Pintér Sándor belügyminiszter éves meghallgatása 
(Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 41. §-a alapján) 

2. Egyebek 
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Az ülés résztvevői  

A bizottság részéről  

Megjelent  

Elnököl: Korózs Lajos (MSZP), a bizottság elnöke  
 
Dr. Kovács József (Fidesz), a bizottság alelnöke  
Dr. Selmeczi Gabriella (Fidesz), a bizottság alelnöke  
Dr. Zombor Gábor (Fidesz), a bizottság alelnöke   
Kovács Sándor (Fidesz)  
Dr. Molnár Ágnes (Fidesz)  
Dr. Pesti Imre (Fidesz)  
Révész Máriusz (Fidesz)  
Dr. Tapolczai Gergely (Fidesz)  
Nacsa Lőrinc (KDNP) 

 Dr. Lukács László György (Jobbik)   
Varga Zoltán (DK)  
Szabó Timea (Párbeszéd)  
 
 

A bizottság titkársága részéről  

Dr. Buksza Zsolt bizottsági főmunkatárs  
 
 

Meghívottak 
Dr. Pintér Sándor belügyminiszter 
Langerné Victor Katalin helyettes államtitkár (Belügyminisztérium, 
Társadalmi Felzárkózásért Felelős Helyettes Államtitkárság) 
Vecsei Miklós miniszterelnöki biztos (Miniszterelnöki Biztosi Titkárság) 
Jenei Zoltán kórház-főigazgató (Országos Kórházi Főigazgatóság) 
Sztojka Attila főigazgató (Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság) 
Szalai Tímea főosztályvezető (Belügyminisztérium, Kommunikációs 
Főosztály) 
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(Az ülés kezdetének időpontja: 10 óra 00 perc) 

Az ülés megnyitása, a napirendi javaslat ismertetése 

KORÓZS LAJOS (MSZP), a bizottság elnöke, a továbbiakban ELNÖK: Jó napot 
kívánok! A Népjóléti bizottság 2021. május 13-ai ülését megnyitom. Tisztelettel 
köszöntöm a bizottság tagjait, a meghívottakat, Pintér Sándor miniszter urat.  

A határozatképesség megállapítására kerül sor, illetve majd a helyettesítéseket 
is be kell hogy diktáljam a jegyzőkönyv számára. Megállapítom, hogy szemmel 
láthatóan a bizottsági ülésünk határozatképes. (Jelzésre:) Most szóltak, hogy 
helyettesítést nem jelzett senki. Szeretném tájékoztatni a bizottság tagjait arról, hogy a 
szokásoknak megfelelően a belső televíziós hálózaton mindenki figyelemmel tudja 
kísérni a miniszteri meghallgatást.  

Szeretnék javaslatot tenni a napirendi pontok tárgyalására, ha megengedik, 
képviselőtársaim. Kettő napirendi pontot javasoltam, amelyet írásban is megkaptak a 
képviselőtársak. Első napirendi pontként javaslom megtárgyalni dr. Pintér Sándor 
belügyminiszter éves meghallgatását, javaslom továbbá az egyebek napirendi pontot. 
(Dr. Selmeczi Gabriella jelentkezik.) Selmeczi Gabriella alelnök asszony! (Szabó Timea 
megérkezik a bizottság ülésére.) 

 
DR. SELMECZI GABRIELLA (Fidesz), a bizottság alelnöke: Köszönöm szépen 

Korózs képviselőtársunk szavait. Mi is üdvözöljük belügyminiszter urat és 
munkatársait. Köszönjük szépen, hogy elfáradtak a mai bizottsági ülésre.  

Egy javaslattal szeretnék élni, a javaslatom pedig az, hogy Korózs Lajos adja át 
az elnöklést, tehát a Népjóléti bizottság elnöki székét a mai napra, a belügyminiszter úr 
meghallgatása idejére dr. Kovács József alelnök úr részére. Az indok pedig az, hogy 
méltatlanná vált arra, hogy egy miniszteri meghallgatást vezessen le. Hosszan tudnám 
sorolni, hogy ezt mivel érte el. Emlékeznek képviselőtársaim a kamuvideóra; 
emlékeznek arra, amikor benyújtottak egy határozati javaslatot a parlamentbe a keleti 
vakcinák ellen.  

Korózs Lajos is, úgy, mint az ellenzék többi tagja, emberi életekkel játszik, arra 
játszanak, hogy minél rosszabb, nekik annál jobb. Szerintem azzal fejezném be, amivel 
kezdtem, hogy méltatlan egy olyan ülés levezetésére, ahol Pintér Sándor 
belügyminisztert hallgatjuk meg. Köszönöm szépen. 

 
ELNÖK: Ez ügyrendi javaslat volt, alelnök asszony? (Dr. Selmeczi Gabriella: 

Igen. Politikai, ügyrendi javaslat… - Nacsa Lőrinc: Ügyrendi!)  
Én úgy tudom, hogy a házszabály rendelkezéseivel ez ellentétes, tehát ez 

ügyrendi javaslatként nem akceptálható. (Dr. Selmeczi Gabriella: Felszólítás volt, 
elnök úr. Egy kérés, illetve felszólítás. - Dr. Lukács László György: Jaj!) Ez egy 
politikai megnyilvánulás, köszönöm szépen.  

Javaslatot szeretnék tenni a napirendi pontok megtárgyalására. A két napirendi 
pont tárgyalását, amelyeket az előbb ismertettem, aki elfogadja, kérem, kézfelemeléssel 
jelezze! (A bizottság kormánypárti tagjai távoznak a bizottság üléséről. - Szavazás.) 
4 igen szavazat. Ki az, aki nem fogadja el a napirendi pontok tárgyalását? (Varga 
Zoltán: Szánalmas! - Közbeszólások az ellenzéki képviselők köréből: Nem sokáig 
fogtok menekülni! - Szabó Timea közbeszól és telefonjával felvételt készít.)  

A határozatképesség biztosításának megkísérlése 

Az a helyzet, hogy a bizottság határozatképtelenné vált, így a napirendi pontok 
elfogadására sem tud sor kerülni ebben a helyzetben. Nem látok reális esélyt arra, hogy 
a határozatképességet helyre tudjuk állítani, tekintettel arra, hogy a kormánypárti 
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képviselők kivonultak az ülésteremből. Nagyon sajnálom, hogy cirkuszt csinálnak, 
most már hétről hétre, az Országgyűlés munkájából. Nagyon sajnálom azt, hogy amikor 
fontosnak tartják, hogy a saját napirendjeik az Országgyűlés illetékes bizottsága elé 
kerüljenek, akkor itt vannak a bizottsági ülésen, végigdolgozzák, akár órákon keresztül, 
és amikor számukra kellemetlen témákat kell érinteni, akkor pedig opponálják, 
meghiúsítják a parlamenti bizottság munkáját.  

Az ülés berekesztése 

Mivel nem látom esélyét annak, hogy érvényes, határozatképes bizottsági ülést 
tudjunk tartani, a bizottsági ülést ezennel berekesztem. 

Miniszter Úr! Nagyon sajnálom, hogy így alakult a helyzet. Viszontlátásra, szép 
napot kívánok önöknek! (Varga Zoltán: Elnök Úr! Ügyrendi!)  

 
 

(Az ülés befejezésének időpontja: 10 óra 06 perc) 

 
 

 Korózs Lajos 
a bizottság elnöke 

Jegyzőkönyvvezetők: Bihariné Zsebők Erika és Madarász Mária 


